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Písemnou práci z anglického jazyka tvoří dva souvislé texty, které jsou uvedeny instrukcemi a
zadáním v českém jazyce. Zadáni písemné práce je stanoveno ředitelem školy a je zpřístupněno
bezprostředně před zahájením zkoušky. Délka požadovaných textů písemné práce je stanovena s
ohledem na slohový útvar a požadavky na ověřované dovednosti. Požadovaný rozsah textuje vždy
uveden v instrukcích. U každého textu je uveden maximální počet bodů. Během testování je povoleno
pouŽÍvat slovníky. které neobsahují přílohu věnovanou písemnému projevu. Celkový časový limit
pro vypracování obou textŮ je 60 minut. Pro zaznamenání jednotlivých textů písemné práce slouží
,,Záznamový arch pro písemnou práci z anglického jazyka" (viz Příloha č. 1). Každý text písemné
práce se posuzuje podle následujících kritérií.

Kritéria (I. aŽ IV.) a dílČÍ kritéria (IA aŽ IVB) hodnocení pro 1. text písemné práce jsou
následující:

I. Zpracování zadání, obsah písemné práce
IAZadáni
IB Obsah, rozsah textu

II. Organizace textu
IIA Organizace, koherence
IIB Koheze textu, prostředky textové návaznosti

III. Slovní zásoba a pravopis
IIIA Přesnost použité slovní zásoby
IIIB Rozsah použité slovní zásoby

IV. Gramatika
IVA Přesnost použitých mluvnických prostředků
IVB Rozsah použitých mluvnických prostředků

Každé dílčí kritérium je hodnoceno body na škále 0 - l -2 - 3. Maximální počet dosažitelných
bodů za první text písemné práce je 24 (8 x 3).
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Kritéria hodnocení pro 2. text písemné práce jsou následující:

I. Zpracovánízadání, obsah písemné práce
IL Organizace textu
ilI. Slovní zásoba a pravopis
IV. Gramatika

Každé kritérium je hcldnoceno body na škále 0 - 1 - 2 - 3. Maximální počet dosažených bodŮ za

druhý text písemné práce je 12 (4 x 3).

Maximální dosažitelné bodové hodnocení za celou písemnou práci je součtem bodŮ dosažených u

obou textů písemné práce, tj. 36 bodů (24 + 12).

V případě, kdy je písemná práce v dílčím kritériu IA 1. textu (Zadáni) nebo v kritériu I. 2. textu
(Zpracováni zadánílObsah písemné práce) hodnocena počtem bodů .,0", se daný text písemné práce

podle dalších kritérií rrehodnotí a výsledný počet bodŮ za tento text je roven ,,0".

Dílčí kritérium IA 1. textu nebo kritérium I. 2. textu je hodnoceno počtem bodŮ ,,0" v případě:

onedodržení tématu/komunikačního cíle: text nebo většina textu se nevztahuje k zadanému
tématu/komunikační situaci ;

onedodržení §pu textu: není dodržen funkční styl a slohový postup;

onedodržení rozsahu textu: text nesplňuje minimální požadovaný rozsah slov,

Předmětem hodnocení je pouze autorský text žáka. Text prokazatelně převzatý z dostupného
zdroje se nezapoč itává do celkového rozsahu písemné práce a není tedy předmětem hodnocení.

Podrobný popis j ednotlir,}ch kritérií a charakteristik pro j ednotlivá bodová pásma j e uveden v Příloze
č. 2 (Kritéria hodnocení - písemná práce 1. textu) a v Příloze č. 3 (Kritéria hodnocení - písemná
práce 2. textu)

Výsledné hodnocení písemné práce maturitní zkoušky z anglického jazyka určuje klasifikační tabulka,
podle které se počet získaných bodů převede na hodnocení podle klasifikační stupnice.

klasifikační tabulka

36 - 32 bodů rryborný

31 - 28 bodů chvalitebný

27 -22bodů dobrý

21 - 16 bodů dostatečný

15 - 0 bodů nedostatečný

Hranice úspěšného vykonání části maturitní zkoušky z anglického jaryka - písemná práce je
16 bodů.



Hodnocení písemné práce žákům oznámí předseda maturitní komise v den konání ústní zkoušky
profi lové maturitní zkoušky.

Mgr. Andrea Tobolová, ředitelka školy
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